

Сценарий линейки, посвященной открытию первичного отделения РДДМ в образовательной организации

Все участники построены.

Ведущий 1:

Доброе утро, уважаемые гости, педагоги, учащиеся!

Ведущий 2:

Здравствуйте!

Ведущий 1:

Сегодня, мы собрались здесь на традиционной торжественной линейке, но по особому поводу. Инициативная группа нашей школы выразила желание о создании первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых».

Ведущий 2:

Школа! Внимание!

Право внести и установить Государственный Флаг Российской Федерации, предоставляется _____

«Внимание! Под Государственный флаг Российской Федерации - СМИРНО!

Равнение на флаг. Флаг внести!».

(Вынос флагов)

Ведущий 2:

Торжественная линейка, посвященная открытию первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых», считается открытой!

(Звучит Гимн РФ, (участники исполняют гимны)

Ведущий 1.

В апреле 2022 года наша с вами сверстница ученица инженерной школы города Севастополя Диана Красовская обратилась к Президенту РФ с предложением создать Движение, объединяющее детей России. Эта идея была поддержана Президентом, и уже 18-19 декабря в Москве состоялся первый съезд Российского движения детей и молодёжи, который объединил делегатов из всех регионов России.

Ведущий 2.

На Съезде было 1406 делегатов в том числе и 13 человек из Республики Крым. Они приняли Миссию или главные идеи Движения!

Ведущий 1.

Быть с Россией! Быть вместе! А это значит Мы ВМЕСТЕ сохраняем историю и культуру нашей страны, ВМЕСТЕ чтим традиции наших предков! ВМЕСТЕ гордимся своей Родиной и строим будущее России, где каждый человек важен и уникален. Только в команде можно реализовать свои замыслы, найти настоящих друзей, ощутить радость совместной победы.

Ведущий 2.

Быть Человеком! Быть в Движении! Быть Первыми» в «Движении Первых!» Именно это за это название движения проголосовало большее количество делегатов съезда!

Ведущий 1.

Действительно мы хотим быть Первыми в творчестве, науке и технологиях, в искусстве и спорте, в бизнесе и экологии – во всех сферах деятельности в интересах развития и осуществления своей Мечты и на благо своей страны.

Ведущий 2.

Твоя идея, твоя инициатива всегда будет услышана и поддержана в Движении. Уважение, забота и поддержка в основе деятельности и общения в Движении.

Ведущий 1.

Ценности движения очень близки ребятам нашей школы именно поэтому мы приняли решение о создании первичного отделения.

Ведущий 2.

Слово предоставляется муниципальному куратору Соломатиной Зое Александровне

Выступление.

Ведущий 1.

Слово предоставляется директору школы.

Сегодня важное событие проходит в нашей школе, да и в целом, в нашем посёлке. Мы открываем первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение первых». Благодарю ребят за то, что стали инициаторами создания первичного отделения. Идти первым всегда трудно, ответственно и очень интересно. Поэтому стать первичной организацией

РДДМ для нас является очень значимым событием. Впереди много необычного, яркого и незабываемого. Уверена, что вместе мы сможем все! И конечно «Да» - я даю согласие на открытие первичного отделения РДДМ.

Поздравляю нас со стартом!

Ведущий 1.

Слово предоставляется председателю Совета регионального отделения Движения Сахалинской области

Ведущий 2.

Внимание! Наступает самый торжественный момент. Дорогие ребята, здесь и сейчас, перед своими товарищами вы произнесете клятву, которую всегда должны помнить и следовать ей.

Ведущий 1. Всем будущим членам Российского движения детей и молодежи «Движение первых» приготовиться:

Торжественное обещание

Я, вступая в ряды Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российского движения детей и молодежи», перед лицом своих товарищей торжественно клянусь:

Быть честным и справедливым. Клянусь!

Быть благородным и ответственным. Клянусь!

Уважать старших и верить в дружбу. Клянусь!

Клянусь любить свою Родину и крепить её величие трудом, добром и верностью. Клянусь! – 3 раза

Ведущий 2. Дорогие ребята. Сегодня в вашей в жизни самый волнующий праздник... Вы стали членами Российского движения детей и молодежи.

Будьте настоящими патриотами, верными своей клятве. Цените и любите нашу Родину, прославляйте ее, гордитесь.

ГИМН РДДМ

Ведущий 1. Торжественное открытие первичного отделения РДДМ и вступление учеников нашей школы в ряды РДДМ считать закрытым!

Будь в движении

Всегда в движении (хором)